Szigorlat 2018.06.28
A csoport

1) Adjuk meg az aldbbi képleteket! [20p]

a) Adja meg az aldbbi fiiggvények derivaltjat!
(arccosz) = ,(chz) =

b) Adja meg az inverz fliggvény differencidlasi szabalyat!

¢) Hogyan szamitjuk ki a

[ sty -

kett6s integralt, ha a T tartomany T' = {(x, y) ERYc<y<d, P1(y) <z < wg(y)}?

d) t = tg7 helyettesités esetén mivel egyenld

dr = cosT = ?

e) Adja meg a Newton-Leibniz formulat!

f) Ha a gorbe polarkoordindtds egyenlete r = r(¢) és a < ¢ < f, akkor hogyan
szamitjuk ki a gorbe {vhosszat?

S =

g) Irja fel az elliptikus kiip egyenletét!

h) Hogyan tériink &t gombi koordindta-rendszerre? Mennyi a Jacobi determindns
értéke az attéréskor?
xr = y =
z= J =

i) Milyen helyettesitéssel lehet szétvalaszthatGju differencidlegyenletté visszavezetni
az y' = f(ax + by + ¢) differencidlegyenletet?

j) Mit értiink egy v : R® — R3, v(x,y,2) = (vi(z,y, 2), v2(z,y, 2), v3(x,y, 2)) vektor-
vektor fliggvény divergenciajan?



2) Szamitsuk ki az aldbbi matrix inverzét! Ellenérizziik le, hogy a kapott matrix valéban
az A matrix inverze! [14p]

3 1 -4
10 3 —-10
-8 =2 )

A



5) Szémitsuk ki az aldbbi felilletek &ltal kozrezdrt rész térfogatét! [16p]

z2=06—1%—y>, z=2>4+9y%2>0



6) Végezziink teljes fiiggvényvizsgdlatot az aldbbi fiiggvényen![16p]

Akinek az 1)-es feladatban nincs meg a 10 pontja, annak a szigorlati eredménye elégtelen!
Ertékelés: Op-49p elégtelen; 50p-61p elégséges; 62p-74p kozepes; 75p-88p jo; 89p-100p jeles
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/ a: dr =
(x+1)(xz+2) "
/x~cosxdm=

1 2
/coszx—’_\a/f vz

/(59& +3)%dx =




4) Oldjuk meg az aldbbi differencidlegyenletet! [14p]

Yy’ — 4y + 13y = cosw
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1) Adjuk meg az aldbbi képleteket! [20p]

a) Adja meg az alébbi fiiggvények derivaltjat!
~ | (chz)' = § b X @

Ap) (arccosz) =
A
A-X
b) Adja meg az inverz fliggvény differencidlési szabélyat!

e~ gy @

c¢) Hogyan szdmitjuk ki a g Wiyl
[freamar= ([ famds )y %)
T g=C ‘Xz iln)

kettGs integralt. haa T'tartomény T' = {(z,y) € R*|c <y < d. ¥1(y) <7 < va(y)}?

d) t=tg% helyettesités esetén mivel egyenl
- J (: cosT = A= t
el TR

e) Ad_]a meg a Newton-Leibniz formulat!
g.{mo{z = F(b)-Fl&) vy Cﬂgﬂ O\Lo‘( 1’[«]7!(:: Lad).q />

f) Ha a gorbe polérkoordinétés egyenlete r = r(y) és a < ¢ < 3, akkor hogyan
szdmitjuk ki a gérbe ivhosszat?

N }W)LM 1)

g) Irja fel az elliptikus kup egyenletét!

ii_i‘:_}i—--,o @
b e

dr =

O\"
h) Hogyan tértink 4t gimbi koordindta-rendszerre? Mennyi a Jacobi determindns
értéke az Attéréskor?

= .-f(}y'-;,%c-?)f y= ‘VC‘J)E}-C)"‘T’ @

2= o §inT I= 4 ConT

i) l\hl} en helyettesitéssel lehet szétvalaszthatdji differencidlegyenletté visszavezetni
az y' = f(ar+ by + ¢) differencidlegyenletet?

U= qxﬂoa%L ZD

j) Mit értiink egy v : R = R3, v(2, 4. 2) = (v4(z. 3. 2). va(r.y, z). v3(x. y, 2)) vektor-
vektor filggvény divergencidjén?

QU} Q'«}_l- 81.—'-3 'L
dw&, 7 .(_c).;/ ¥ a; g;_ /f)
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2) Szamitsuk ki az alabbi métrix inverzét! Ellendrizziik le. hogy a kapott matr

az A métrix inverze! [14p|
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3) Szamitsuk ki az aldbbi hatdrozatlan integralokat! [20p]
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4) Oldjuk meg az aldbbi differencidlegvenletet! [14p]
y" — 4y’ + 13y = cosx
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5) Szémitsuk ki az alabbi feliiletek &ltal kdzrezért rész térfogatét! [16p]
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6) Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot az alabbi fiiggvényen![16p]
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Akinek az 1)-es feladatban nincs meg a 10 pontja, annak a szigorlati eredménye elégtelen!
Ertékelés: Op-49p elégtelen; 50p-61p elégséges: 62p-Tdp kozepes; T5p-88p j6; 89p-100p jeles
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